周末或迎雷阵雨!

气温出现"过山车",降水过程中风力较大

本报4月8日讯(记者 李 云云 通讯员 尚建设) 清 明前后的一场降水给清明带来 了些许寒意,同时也极大地缓 解了商河县的旱情。本周以来, 气温下降明显,8日早晨甚至出 现了冰冻。据了解,未来几天温 度开始回升,周末前后会迎来 一场雷阵雨,届时风力较强,最 高风力可达7级左右,市民应做

好防风准备。

上周商河全县平均降雨量 为26.4毫米,降水量最大的是孙集 镇,降水量可达40毫米,相比之 下,龙桑寺镇的降水量较少,只有 15毫米。龙桑寺镇的李先生笑着 说:"感觉这雨有点下偏了,不过 有了这场降水小麦能撑一阵了, 旱情基本缓解了。"据了解,这次 降水过程中,商河县气象局实施

了人工增雨作业,共发射火箭弹 10枚、炮弹89发。

清明三天假期,短途旅游 成了不少市民的首选。很多市 民外出的第一感觉就是"天有 点冷"。去怀仁镇洼李村看古 杏林的王女士说:"看前几天 的气温,以为清明期间肯定冷, 不了,没想到这温度够低的。 王女士还感叹把刚刚收好的

羽绒服又拿出来了。未来几 天,气温变化不太稳定,11日 之前气温开始回升,11日的最 高气温能达到23℃。随着周末 降水的来临,最高气温降至 10℃。短短一天时间,气温实 现了"过山车"式发展,广大市 民要注意防寒保暖。

未来几天天气情况如下: 9日多云间晴,南风3~4级 阵风6级逐渐减弱到2~3级,最 低气温3℃,最高气温18℃。

10日晴间多云,南风短时 北风2~3级,气温9~21℃。

11日多云转阴,夜间有雷 阵雨,南风转北风都是4~5级 阵风7级,气温11~23℃。

12日阴有雷阵雨转晴,北 风4~5级阵风7级,气温7~

商河八明星

姓名:高思远 乳名:成成 性别:小王子 生日:11月4日

父母寄语:思远,愿你像颗种子,勇敢地冲破泥沙,将嫩绿的幼芽伸出地面,指向天空,瞭望远方。



希望自己的宝宝成为"商河小明星",请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrsh@163.com,邮 件请注明"商河小明星"字样。

违章车辆缴纳罚款不再两边跑

治超监测站违章罚款征缴系统POS机正式联网启用

本报4月8日讯(记者 李云云 通讯员 满 近日,商河 于臻) 1音 县治超监测站交通运输 违章罚款征缴系统POS机 正式联网启用。启用后交 通运输违章业户可以直 接通过POS机刷卡缴纳罚 款,不用再监测站银行两 处跑了。

治超监测站位于商河 县钱铺附近,由于钱铺没 有可以收缴罚款的银行, 一直以来,违章车主需要 到商河县城缴纳罚款,最 后再将银行提供的缴款凭

证送回监测站结案,十分 不方便。市民李先生说: "车辆违章交罚款,来回跑 一趟一上午的时间就没 了,太麻烦了。

为此,商河县交通运 输局积极协调财政、金融 部门,在监测站安装了银 POS机上刷卡缴纳罚款。

联刷卡POS机 车辆清章 不再两边跑。据了解,POS 机的安装应用实现了交通 运输违章处罚业务系统、 财政系统、银行系统的有 效对接,实时联网运行,违 章业户可持银行卡直接在

古杏林成旅游新去处

盛花期每天接待1000名游客

本报4月8日讯(通讯 张仁花 记者 李 云云) 近日,位于怀仁 镇洼李村的古杏林杏花 竞相绽放,吸引了济南、 德州、滨州等周边地市的 众多游客及摄影爱好者 前来踏春赏花。据统计, 古杏林盛花期每天接待

1000名游客。

据了解,不少游客在 古杏林享受赏花雅趣,又 能参加垂钓、野炊、烧烤、 挖野菜等休闲娱乐活动。 赏花期间,还能零距离感 受国家级"非遗"——鼓 子秧歌的独特魅力。来自 德州的王女士说:"看完

杏花再看鼓子秧歌,这趟 没白来。

古杏林,位于怀仁镇 洼李村西部,北依省级湿 地公园大沙河,占地面积 300余亩。杏林历史悠久, 有的树龄逾300年,林下 是松软的沙滩,景色宜 人,远近闻名。为更好地

方便观赏游玩,怀仁镇政 府修建了1000余米的林 地观光道路,林区旅游配 套服务设施日益完善。近 年来,随着乡村生态旅游 的兴起与发展,古杏林被 越来越多的游客青睐,已 经成为商河乡村旅游的 一张靓丽名片。

久旱逢甘霖,春管正当时

春耕备播工作节约成本302.4万元

本报4月8日讯(通讯员 刘龙龙 记者 李 云云) 清明期间,商河县普降春雨。这次阴雨天 气持续了三天,全县平均降水量达到26.4毫米

此次降水有效缓解了去年立冬以来的持续 干旱,让久旱的麦田喝上了"救命水"。农技人 员建议,年后未追肥的麦田可借墒追肥,每亩 追施尿素10-15公斤。

春雨贵如油,这场及时雨也为商河县的春耕 备播工作提供了便利。据初步统计,商河县春播 面积约10.08万亩,主要种植棉花、春玉米、春播蔬 菜等。春耕备播造墒成本以30元/亩计,这场春雨 为商河县春耕备播工作节约成本302.4万元,节本 增效效果显著。

农业用地能种树吗



本报4月8日讯(记者

邢敏) 近日,韩庙镇的张 先生询问,在农业用地上种 树是否可以。如果不可以, 该如何处理。

"这些杨树,树长高 了,太阳一照,树荫把周围

的麦子都遮住了。"张先生说,树长得越高,遮 挡周围的麦田就越多。"农业用地上不好好种 麦子,为什么要种树呢,再者树还扎根,把麦子 的养分全都吸走了,麦子能长好吗?"张先生不 解地说道。

对此,记者询问了林业局林政科高队长,高 队长说:"在农业用地上种树,并没有什么硬性规 定,在理论上是不支持的。但是如果村民自行种 树,作为林业局发现也不会进行干涉。"高队长 说,如果市民自行种树,自己办了砍伐证后,就可 以自己种自己砍。至于涉及邻近麦田小麦受树荫 遮挡影响生长导致的问题,需要这两户自行协商

本周,这些地方要停申

本报4月8日讯(记者 邢敏) 近日,商河县因 施工作出近期停电计划,安排如下:

4月11日8:00-12:00,10KV韩庙2#线停电,涉及 范围:大官庄村、小官庄村、西杨村、前街村、后街 村、韩家庙村、西杨水井、卫生院、董付刚、商河县 白云奎及附近区域。

如有不明事项,可拨打咨询电话:95598。

扫二维码免费看电影

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行, 商河鲁信影院为大家推荐了一部影片。

速度与激情7

导演:温子仁

主演:范·迪塞尔 保罗·沃克 杰森·斯坦森 米 歇尔·罗德里格兹

上映日期:2015-04-12

片长:137分钟

欢迎大家扫二维码并关注本报微信,将您的

姓名、联系方式和身份 证信息发给我们,将有 15名幸运读者(周五到 周日每天5名)获得免费 电影票,你也可以加入 晚报商河观影QQ群(群 号:58834329),了解周 末影片安排。

